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ATA DA V SESSAO ORDINARIA, EM 19 DE FEVEREIRO DE 2024

Presidente; Givanfcio Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
I1 SecretAria: Maria Auricelia de Souza.
2a SecretArio: Cicero Soares Bezerra.

No dia dezenove de fevereiro de 2024, oeorreu a la sessao ord in aria, da c^mara 
municipal de vercadores de OuroUndia, Bahia, as dez horas e dez minutes, sob a 

presid^ncia do vereador Glvanicio Cavalcante de Lima que amparado pelo 

regimento interne, requisitou a primeira secret«iria, que fizesse a chamada e a 

verifica^ao de qudrum. feica a chamada pel a primeira secretaria Maria Auricelia, 

verificou-se que estava ausente o vereador CICERO SOARES, que estava doente, e o 

vereador MOISES DE LIMA, por6m esse havia avisado que chegaria com atrasado. 

Em seguida foi lido e apresentado o projeto de Lei de n.® 01 de 2024, sendo cm 
seguida enviado para a comissao responsavel, em continuidade foi lido,votado e 

aprovado o requerimento n.® 01 de 2024, e a indica^ao de n.® 01 de 2024 de 

autoria do vereador Romero Bezerra. Em continuidade aos trabalhos foi aberto 

cspafo para uso da tribuna livre, sendo concedida inicialmentc a palavra ao 

Vereador Romero: Que informou que eSteve em uma reuniao com o prefeito do 

muniefpio, cobrando bastante dele. Repetiu sobre a necessidade de entregar a 

creche municipal a qual todos se referem por "elefante branco", pois essa crechc 6 

crucial para as maes de famflia e av6s que as vezes precisam trabalhar e nao tem 
onde deixar seus filhos. Sobre a polemica da estrada em Casa Nova, todos nos 

estamos preocupados em ver essa obra acontecer,, pois ela nao vai beneficiar s6 a 

localidade, mas todo o muniefpio. Ato continue a palavra foi passada ao VEREADOR 

ADAILTON: Que falou sobre a estrada de Casa Nova, disse que 6 algo que vai 

beneficiar todos nbs. Sobre a antiga empresa, disse que no infeio, parecia algo muito 

bonito e at6 se emoci onou pois acred itou que da ria certo. Disse tamb6m que os 

responsiveis pela empresa queriam format o prefeito a pagar por um trabalho que 

nao estava complete. Disse que surgiram videos e audios nas redes socials e na rddio 

acusando o prefeito e o ex prefeito Antonio Araujo, de pedir propina. Mas tudo isso
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foi uma grande mentira. Inform a u ainda que a segunda colocada do processo 

Lidtatdrioassumiu aobrae agora somosndsqueestamos dizendo quca cstradavai 

sair. VEREADORA MARIA DO CARMO; Aproveitou o espa^o para agradecer ci Deus 

porestar maisuma vez na Casa Legislativa epor esses diasdeterias e pela gra?a das 

chuvas. Disse que em mais urn ano se inicia, e pede ao bom Deus que nos conduza 

com muita paz, e que nossa luta continue. Finalizou deixando uma mensagem e 

aproveitou o momento para parabenizar o vereador Pablo pelo seu anivers«irio. 

VEREADOR EDISON ALVES: Informou que esteve em Jacobina participando de uma 

reuniao com o Deputado Samuel Junior e Alex Santana, juntamente com o Pastor 

Misacl e outras pessoas da igreja. Foi uma reuniSo muito produtiva. Sobre as 

Indicates do Vereador Romero solicitando quebra-molas, dlz o quanto percebe 

como e dificil conseguir que eles sejam feitos. Disse que no inicio da gestao, pediu 

dois quebra-molas, que fez a I ndicafSo, mas nao foi atendido. Tornou a pedir, mas 

nova men te nSo foi feito. 0 VEREADOR PABLO OLIVEIRA, durante o uso da palavra 

agradeceu a Deus por lhe permitir mais urn ano de vida, Parabcnizou a equipe de 

saude, em nome da Secretaria Josicleia, pelo belfssimo trabalho realizado. Disse que 

0 OdontoSesc atendeu milhares de pessoas, e que, fkou feliz, pois isso signified 

qualidade de vida para muitas pessoas que nao teriam condipes de arcar com esse 

tratamento, falou ainda sobre uma reuniao ao qua) participou na sexta-felra com os 

representantes da empresa que vai realizar o asfaltamento que liga Casa nova a 

barragem, disse que tern certeza de que esta nova empresa realtzard o sonho do 

povo de Casa Nova. E a razao £ simples: queremos que essa obra seja realizada 

porque quern ganha n3o sao os politicos, mas sim o povo. 0 VEREADOR 

ER1SVALDO DEJESUS: Iniciou a sua fala agradecendo aos respons«iveis pelo setor 

de ilumina^ao publica pela reposi^ao das l&mpadas no povoado de Patos, Gameleira 

e Baixa de Ouricuri, e r ess alto u a importUncia da ilumina^o para as comunidades. 

Aproveitou para fazer urn pedldo £ gestao: que reabram a Estrada Boiadelro, que d£ 

acesso da BR 324 A Baixa Funda e Papagalo, pois segundo ele essa estrada 4 bastante 

movimentada. Solicitou tambem ao setor responsAvel para que seja feito uma 

prote^ao do a^ude em Alagadi^o, pois ainda esta cheio de agua e represents um 

grande perigo para as crian^as. Finalizou falando que a estrada de casa nova nao 6 

apenas um sonho seu, 4 um anseio compartilhado pelos moradores de Alazao, Casa
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Nova e Gameleira e par todos que utilizam essa estrada.VEREADORA JEANES 

RIBEIRO: Parabenizou ao vereador Romero pelos projetos de lei apresentados. 

Chamou a aten^ao para uma cratera cnorme no beco do a^ai que parece estar sendo 

engolida pela agua,dizquea rua ja passou por varias reformas e nada foi resolvi do. 

Sobre a creche as maes de Ourolandia esperaram por tres anos e agora faltando 

apenasalguns meses paraaelei$ao, a crechefinalmente seraconcluida. Disse que 

quatrocentos e poucos mil quo foram deixados pela gestora Yonara agora 

apareceram para conduir a tao sonhada creche para as maes deste munlcfpio. Ainda 

rela^ao a estrada, ja sao duas empresas envolvidas. Estamos completando mats um 

ano no aniversario de tr£$ anos e quem nao quer a estrada de Barragem a Casa Nova? 

Todos querem. 0$ moradores precisam, nos precisamos. Finalizou solicitando uma 

aten^ao ao cemit^rio de Catarina, pois o mesmo esta precisando de muitas 

melhorias. Ainda no uso da Tribuna Livre a palavra foi concedida a VEREADORA 

MARIA AURICELIA: Que se expressou dizendo que ao ouvir as falas dos colegas 

vereadores, percebe que o prefeito do nosso municipio csta mal assessorado. Se elc 

tivesse uma assessoria competence e responsAvel, essa empresa nao teria ganhado 

a licita^ao. E que o senhor Prefeito, em uma ocasiao, falou que entregaria a 

administra^ao do hospital do nosso municipio para uma empresa, pois estava 

gastando mais de trezentos mi) reais e que essa empresa Institute Piata, esta 

gastando o dobro. Chamou a aten^ao do responsive! pda limpeza publics e 

capina^ao do nosso municipio para que va ate Lagoa do trinta e tres e realize a 

capina em algumas ruas que estao chcias de mato, Pois teremos provavelmente uma 

epidemia de dengue, com mosquitos a todo vapor no dlstrito de Lagoa do 33. Pediu 

da Gestao que traga o carro fumacS para eliminar esses mosquitos, pois nao sabemos 

se sao muri^ocas ou dengue, Finalizando o uso da pakavra O VEREADOR 

GIVAN1NC1O CAVALCANTE: Disse que nao podemos contestar o que temos em 

papSis, e que essa empresa que administra o hospital hojc, teve uma 

apresenta^aojia Camara de vereadores falando dos projetos e que trariam 

melhorias para o hospital e diminuiriam os gastos. Disse que teve acesso a essa 

documenta^ao e que a despesa dobrou. Falou que antes, gastavam cerca de 
trezentos mil reais e agora estao gastando, seiscentos e oitenta mil, entSo o gasto 

dobrou. E quanto a empresa da estrada de casa nova, demonstra o despreparo da
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administra^ao pois como pode levar tres anos para perceber que uma empresa n3o 

tem capacidade para concluir uma obra? Parecc que por um mllagre, no ano da 

elei^ao, come^am a chamar a aten^ao da popula^ao para isso. Flea evident© que 6 

uma jogada politica. Esperamos que essa nova empresa traga resultados positives. 

Oquo nSopodeacontecer^opovo pagarpela irresponsabilidade de uma ma gestao, 

pols a responsabilidade 6 toda da gestao e nao do povo. Agora, no final da gestao, 

vemos o bras sen do feitas, o que nao foi feito em trSs anos. Apbs a fol a do vereador 

Givanicio, nao havendo mais nada a tratar, o president? deu por encerrados os 

trabalhos da 1a sessSoordin^ria, ocorrida em 19 de fevereiro de 2024.

R^WSMfcMEIDA 
Vereadora

* SecretAria


